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VERBALE DELLA SEDUTA RISERVATA DELLA COMMISSIONE GIUDICATRICE INCARICATA 
DELLA VALUTAZIONE DELLE DOMANDE PERVENUTE IN CONFORMITÀ ALL’AVVISO DI 
ISTRUTTORIA PUBBLICA PER LA PRESENTAZIONE DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE 
PER LA COSTITUZIONE DI UN ELENCO DI SOGGETTI FORNITORI DI PRESTAZIONI E 
SERVIZI FINALIZZATI ALL’EROGAZIONE DEGLI INTERVENTI PREVISTI DA “AVVISO BANDO 
PUBBLICO PROGETTO HOME CARE PREMIUM 2022 ASSISTENZA DOMICILIARE (DAL 1 
LUGLIO 2022 AL 30 GIUGNO 2025) PER I DIPENDENTI E PENSIONATI PUBBLICI ISCRITTI 
ALLA GESTIONE UNITARIA PRESTAZIONI CREDITIZIE E SOCIALI PER I LORO CONIUGI, 
PER PARENTI DI PRIMO GRADO NON AUTOSUFFICIENTI” 

L’anno Duemilaventiquattro, il giorno 26 del mese di settembre in Pescia, nella sede della Società 
della Salute della Valdinievole, alle ore 09,30 si riunisce in seduta riservata la Commissione 
Giudicatrice nominata con provvedimento della Società della Salute n. 427 del 12.09.2024:: 

Dott. Giovanni Natali, in qualità di Presidente della Commissione; 

Dott.ssa Simona Andreozzi, componente 

Dott.ssa Silvia Spadoni, componente; 

Sonia Quiriconi, segretario verbalizzante. 

Il presidente della Commissione, constatata la validità della seduta, procede all’esame delle 
domande pervenute relativamente all’avviso di istruttoria pubblica di cui all’oggetto. 

La Commissione passa all’esame delle candidature. 

Si prende atto che sono pervenute entro il termine del giorno 25/09/2024 le seguenti candidature:  

• SINTESI MINERVA Società Cooperativa Sociale con sede a Empoli (FI) Via G.Duprè, 10, 
nostro Prot. n. 5103 del 24.09.2024; 

• Dott.ssa ALESSIA CALAMARI Fisioterapista (Libero Professionista) residente in Villa 
Basilica (LU) via Stefano Franchi n. 28 cap 55019, nostro Prot. n. 5108 del 25.09.2024 e relativa 
integrazione nostro prot. N. 5148 del 26.09.2024: 

• GRUPPO INCONTRO Società Cooperativa Sociale con sede legale in Via San Biagio in 
cascheri n.114, 51100 Pistoia (PT) e sede operativa in Via Marruota n. 222, 51016 Montecatini 
Terme (PT), nostro Prot. n. 5131 del 25.09.2024. 

Si prende atto che SINTESI MINERVA Società Cooperativa Sociale risulta aver presentato una 
candidatura per i servizi di: 

Fisioterapista 
Psicologo 
Educatore professionale 

 

Si prende atto che SINTESI MINERVA Società Cooperativa risulta aver compilato correttamente la 
candidatura relativa ai servizi sopracitati e quindi risulta ammessa alla lista degli operatori erogatori 
di servizi: 
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Fisioterapista 
Psicologo 
Educatore Professionale 

 Si prende atto che Dott.ssa ALESSIA CALAMARI (Libero Professionista) risulta aver presentato 
una candidatura per il servizio: 

Fisioterapista  

Si prende atto che Dott.ssa ALESSIA CALAMARI (Libero Professionista) risulta aver compilato 
correttamente la candidatura relativa al servizio succitato della manifestazione d’interesse e quindi 
risulta ammessa alla lista degli operatori erogatori del servizio: 

Fisoterapista. 

Si prende atto che GRUPPO INCONTRO Società Cooperativa Sociale risulta aver presentato una 
candidatura per i servizi di: 

Educatore Professionale 
Psicologo 
 
Si prende atto che GRUPPO INCONTRO Società Cooperativa Sociale risulta aver compilato 
correttamente la candidatura relativa ai servizi succitati della manifestazione di  interesse quindi 
risulta ammessa alla lista degli operatori erogatori di servizi di: 

Educatore Professionale 
Psicologo. 
 

Considerato che le candidature avanzate rispondono ai requisiti richiesti dall’Avviso pubblicato. 

Dalla valutazione ed esamine delle candidature emerge quanto segue: 

 Domande di operatori economici che forniscono i servizi di Educatore 
Professionale 

Candidature ammesse: 
SINTESI MINERVA Società Cooperativa Sociale 
GRUPPO INCONTRO Società Cooperativa Sociale 
 

 Domande di operatori economici che forniscono i servizi di Psicologo 
Candidature ammesse: 
SINTESI MINERVA Società Cooperativa Sociale 
GRUPPO INCONTRO Società Cooperativa Sociale 

 
 

 Domande di operatori economici che forniscono i servizi di Fisioterapista 
              Candidature ammesse: 
         SINTESI MINERVA Società Cooperativa Sociale 
         Dott.ssa ALESSIA CALAMARI 
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 Domande di operatori economici che forniscono i servizi   di Logopedista 
                    Candidature ammesse: / 

 
 Domande di operatori economici che forniscono servizi di supporti: 

Candidature ammesse: / 
 

 
 

Giovanni Natali 

Firmato in originale 

 

Simona Andreozzi 

Firmato in originale 

 

Silvia Spadoni 

Firmato in originale 

 

Sonia Quiriconi 

Firmato in originale 

 

 

 

 

 

 

 


